



आरईपीएल नेशनल स्टॉक एक्सचेंज पर सूचीबद्ध

जयपुर मिड-डे टाइम्स

जयपुर। प्रमुख एकीकृत इंफ्रास्ट्रक्चर कंसल्टेंट्स फर्म आरईपीएल (रुद्राभिषेक एंटरप्राइजेज लिमिटेड) नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) पर आज सूचीबद्ध की गई। 2018 में दो साल पहले कंपनी ने अपना आईपीओ लॉन्च किया था। इसके बाद कंपनी एसएमई सेक्शन में एनएसई-इमर्ज प्लेटफॉर्म पर सूचीबद्ध की गई। लिस्टिंग के दिन कंपनी के शेयरों की बिक्री 100.8 रुपये की कीमत से शुरू हुई। लिस्टिंग कंपनी को निवेशकों के बड़े समुदाय तक पहुंच हासिल करने में सक्षम बनाएगा और इससे आरईपीएल के शेयरों की ओर निवेशक बड़े पैमाने पर आकर्षित होंगे। आरईपीएल के सीएमडी प्रदीप मिश्रा ने एनएसई में कंपनी की लिस्टिंग पर कहा, "यह कंपनी के लिए उगेखनीय उपलब्धि है। हम भारत के सबसे बड़े स्टॉक एक्सचेंज-एनएसई पर लिस्टेड अपनी तरह की एक कंपनी है। यह प्रगति हमारी परफॉर्मेंस का प्रमाण है। इससे उपभोक्ताओं के हम पर जताए गए भरोसे की भी झलक मिलती है। हम नई ऊंचाइयों तक पहुंचने के लिए विलकुल प्रतिबद्ध हैं। हमारे डोमेन का



विस्तार कई क्षेत्रों में किया जाएगा, जहां नॉलेज बेस्ड कंसल्टेंट्स की जरूरत है।" कंपनी के शेयरों ने शेयरहोल्डर्स को पिछले 2 सालों में 140 फीसदी से ज्यादा का रिटर्न दिया है। कंपनी ने अपना आईपीओ जुलाई 2018 में लॉन्च किया था, जिसके बाद इसे पूरी तरह से सब्सक्राइब किया गया। 2017-18 के वित्तीय वर्ष में आईपीओ की लॉन्चिंग के समय कंपनी का समेकित राजस्व 43.9 करोड़ रुपये था। 2019-20 के वित्तीय वर्ष में पिछले सालाना नतीजों के आधार पर यह 83.1 करोड़ रुपये तक बढ़ गया। कंपनी ने लगातार कई सालों तक प्रमुख वित्तीय पैमानों पर मजबूत बढ़ोतरी दर्ज की है। पिछले 2 सालों में कंपनी ने कई परियोजनाएं हासिल की

है, जिसमें स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट, चेन्नई में मेट्रो रेल प्रोजेक्ट, स्किल इंडिया ट्रेनिंग (डीडीयू-जीकेवाई), भारत-नेपाल एकीकृत चेक पोस्ट और मणिपुर में राष्ट्रीय राजमार्गों का निर्माण समेत कई प्रोजेक्ट शामिल हैं। इन असाइनमेंट्स ने कंपनी की ऑर्डर बुक को वित्तीय रूप से काफी सुदृढ़ बनाया है। इस समय कंपनी के पास 375 करोड़ रुपये के वर्क ऑर्डर हैं। देश के कई भागों में चल रही परियोजनाओं से कंपनी की भौगोलिक पहुंच में बढ़ोतरी हुई है। एनएसई में कंपनी की लिस्टिंग का समारोह आईईसी (इंडिया इंटरनेशनल सेंटर) में आयोजित किया गया। इस इवेंट की ऑनलाइन स्ट्रिमिंग का सोशल मीडिया हैंडल पर प्रसारण किया गया।